
Министерство образования и науки Алтайского края 

Руководителю 
МКДОУ 
«Новичихинский детский сад № 1 
«Искорка» 

переулок Аптечный, 5 
с. Новичиха 
Новичихинский район 
Алтайский край 
659730 

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений 

«13» сентября 2018г. № 157 

В соответствии с приказом Министерства образования и науки 
Алтайского края от 10.08.2108 № 1226-л/к «О проведении плановой выездной 
проверки муниципального казенного дошкольного образовательного 
учреждения «Новичихинский детский сад № 1 «Искорка» (в ред. приказа от 
21.08.2018 №1272-л/к) 13 сентября 2018 года в отношении муниципального 
казенного дошкольного образовательного учреждения «Новичихинский 
детский сад № 1 «Искорка» Новичихинского района Алтайского края 
проведена плановая выездная проверка по соблюдению обязательных 
требований, установленных законодательством Российской Федерации в 
области образования. 

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения. 
Устав, утвержденный постановлением Администрации 

Новичихинского района Алтайского края от 13.11.2017 № 352, не 
соответствует законодательству: 

- в нарушение статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об 
утверждении порядка проведения самообследования образовательной 
организацией» в уставе за коллегиальными органами не закреплено 
рассмотрение отчета о результатах самообследования; 

- в нарушение части 2 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения: 

не указана направленность дополнительных общеразвивающих 
программ; 

не содержится информация об учредителе образовательной 
организации; 

- в нарушение части 6 статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения 
не указаны права и обязанности руководителя образовательной организации; 

- в нарушение пункта 14 Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по основным общеобразовательным 
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программам - образовательным программам дошкольного образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 30.08.2013 № 1014, в уставе учреждения не указан режим 
работы дошкольной образовательной организации; 

- в нарушение части 1. статьи 28, части 1 статьи 30 Федерального 
закона РФ от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации» уставом учреждения не определен порядок принятия локальных 
нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные 
отношения. 

- в нарушение части 2 статьи 25, части 5 статьи 26 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе 
не определены срок полномочий коллегиальных органов управления 
«Педагогический совет», «Общее собрание трудового коллектива», 
«Управляющий совет», порядок выступления от имени учреждения. 

- в нарушение пункта 3 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 
7-ФЗ «О некоммерческих организациях» уставом учреждения не определен 
порядок использования имущества в случае ликвидации учреждения. 

В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34, статьи 57, статьи 61 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации» локальный нормативный акт «Положение о порядке и 
основаниях перевода, приостановления, отчисления (прекращения 
образовательных отношений) и восстановления воспитанников 
муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
«Новичихинский детский сад № 1 «Искорка» не соответствует требованиям 
законодательства: 

пункт 2.3 - в части оснований для прекращения образовательных 
отношений при переводе воспитанников из корпуса в корпус; 

пункт 4 - в части установления порядка изменения образовательных 
отношений; ШЙ л flip 

пункт 5 - в части определения процедуры восстановления 
воспитанников. 

В нарушение части 13 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не 
обеспечено функционирование внутренней системы оценки качества 
образования. 

Установлено, что в период с 3.09.2018 по 13.09.2018 во всех 
возрастных групп не проводятся музыкальные занятия, предусмотренные 
учебным планом, расписание занятий на 2017/2018 учебный год. 

Система контроля администрации учреждения за образовательной 
деятельностью отсутствует. 

В нарушение Федерального закона от 11.08.1995 № 135-Ф3 «О 
благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» в 
протоколах групповых родительских собраний фиксируются решения об 
оказании помощи учреждению. 



В нарушение пунктов 8, 9, 11 статьи 41 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» 
педагогические работники не обучены навыкам оказания первой помощи. 
Отсутствуют инструкции по охране жизни и здоровья воспитанников по 
организации прогулок и экскурсий. В соответствии с приказом № 53/3 от 
23.08.2018 не разработан график сменности дежурных администраторов, 
осуществляющих пропускной режим в учреждение. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения 
самообследования образовательной организацией» отчет о результатах 
самообследования за 2017 год не содержит показателей. 

В нарушение части 3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не создана 
комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных 
отношений, в локальном нормативном акте «Положение о комиссии по 
урегулированию споров между участниками образовательных отношений 
МКДОУ «Новичихинский детский сад № 1 «Искорка» закреплено избрание 
представителей работников в комиссию по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений» из числа педагогических 
работников. 

В нарушение статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном акте 
«Правила внутреннего распорядка воспитанников» закреплены не все 
академические права. 

В нарушение статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» коллегиальный орган управления 
учреждением «Управляющий совет» сформирован не в соответствии с 
порядком, определенным уставом учреждения. 

В нарушение статьи 61, 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в договорах об образовании, 
заключенных с родителями (законными представителями) воспитанников 
предусмотрено основание досрочного расторжения догфора в 
одностороннем порядке в случае систематического невыполнения 
родителями, принятых на себя обязательств, в договоре об образовании 
воспитанника, оставшегося без попечения родителей, установлена плата за 
присмотр и уход. 

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293: 

пункта 6 - в заявлениях о приеме не фиксируется факт ознакомления 
родителей (законных представителей) воспитанников с распорядительным 
актом о закрепленной территории за учреждением. 

пункта 17 - в приказах о зачислении воспитанников неверно 
определено основание зачисления воспитанников в учреждение (заявление, 
вместо договора об образовании). 



В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 09.1 1.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения 
условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в 
сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» в 
учреждений отсутствует паспорт доступности. 

В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении 
Единого квалификационного справочника должностей руководителей, 
специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования» уровень квалификации заместителя 
заведующего детским садом не соответствует в части отсутствия 
дополнительного профессионального образования в области 
государственного муниципального управления, менеджмента и экономики. 

В нарушение пункта 9 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 
07.04.2014 № 276, ознакомление со сроками проведения аттестации 
воспитателя не соответствуют установленным требованиям: сроки 
проведения аттестации - 27.01.2018-27.03.2018, сроки ознакомления с 
приказом о проведении аттестации - 09.01.2018. 

В нарушение федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155: 

пункта 2.11.2 - в содержательном разделе программы не представлено 
содержание обязательной части и части, формируемой участниками 
образовательных отношений, описание вариативных форм, способов, 
методов и средств реализации Программы с учетом возрастных и 
индивидуальных особенностей воспитанников, специфики их 
образовательных потребностей и интересов; 

пункта 2.11.3 - в организационном разделе Программы не 
представлено описание методическими материалами и средствами обучения; 

пункта 2.13 - в дополнительном разделе Программы, адресованном 
родителям (законным представителям) воспитанников, отсутствует 
информация в части использования Примерных программ, характеристики 
взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников; 

пункта 3.4 - не обеспечены требования к организации развивающей 
пространственной среды в части трансформируемости, 
полифункциональности, вариативности, доступности по адресам: пер 
Аптечный, 5, ул. Школьная, 42; безопасности на прогулочных участках по 
адресу: ул. Школьная, 42;. 

материально-технические условия, созданные в группах по адресу: пер. 
Аптечный, 5, не соответствуют требованиям в части отсутствия достаточного 
количества изобразительных материалов, необходимых для реализации 
образовательной области «Художественно-эстетическое развитие». 



В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 
27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктов 3, 6 
постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 
«Об утверждении Правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновлении информации об образовательной организации» на 
официальном сайте образовательного учреждения в сети Интернет: 
htt://iskorkal .ucoz/ru/отсутствуют: 

а) информация: 
о материально-техническом обеспечении образовательной 

деятельности, в том числе: 
наличие объектов спорта, средств обучения и воспитания 

приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными 
возможностями здоровья; 

обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов 
и лиц с ограниченными возможностями здоровья; 

условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья; 

условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья; 

доступ к информационным системам и информационно-
телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для 
использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями 
здоровья; 

электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается 
доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования 
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья; 

наличие специальных технических средств обучения коллективного и 
индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными 
возможностями здоровья; 

о поступлении финансовых и материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового года. 

S: ; 
Акт проверки от 13 сентября 2018 года № 274. 
На основании вышеизложенного предписываю: 
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «13» марта 

2019 года. 
2. Представить в срок до «13» марта 2019 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии 
подтверждающих документов. 

3. Разместить копию предписания на официальном сайте 
образовательной организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с 
момента получения. 

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого 



предписания в установленный им срок или отчет о ёгб^спблнении до 
истечения срока его исполнения не представлен, должностные лица несут 
административную ответственность в соответствии Кодексом Российской 
Федерации об административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5). 

За непредставление или несвоевременное представление сведений 
(информации), предоставление которых предусмотрено законом и 
необходимо для осуществления законной деятельности, а равно 
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в 
искаженном виде предусмотрена административная ответственность по 
статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административном 
правонарушении. 

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской 
Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации» при возбуждении дела об административном правонарушении в 
порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об 
административных правонарушениях, запрещается прием в образовательную 
организацию. 

Главный специалист отдела 
государственного контроля и 
надзора в области образования 
Министерства образования 
и науки Алтайского края О.И.Зейберт 

С предписанием ознакомлен^,), 1 экземпляр предписания получил(а): 

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица) 
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